

衡大管理处党的群众路线教育实践活动

简 报

第 10 期

河北省高速公路衡大管理处活动领导小组办公室

二〇一三年九月九日

衡大管理处领导深入局扶贫村 开展党的群众路线教育实践活动

8月29日、30日，衡大管理处廖济桺处长、陈复胜副处长等一行七人，轻车从简，专程来到高管局帮扶的涞源县北石佛乡南石佛村，深入开展党的群众路线教育实践活动。

廖济桺处长一行首先看望慰问了局驻南石佛村工作组，仔细查看了工作组办公和住宿情况，并听取了工作组关于驻村工作情况的汇报，与工作组成员进行了亲切座谈；廖处长一行在施工现场，认真查看调研了村内主街道路、水管铺设、

村民活动中心等局帮扶项目的工程建设情况，查看了村养殖基地、农民党校及村容村貌，对帮扶项目、特别是村内主街道的修建及具体技术问题提出了意见和要求；廖济桺处长还专门与涑源县委组织部、县深化加强基层建设年活动办公室，以及北石佛乡政府、南石佛村两委负责人交流座谈、征求意见建议；廖济桺处长在村农民党校，为党员、村民代表进行了讲课，鼓励大家为建设美丽南石佛村而努力，一是制定好规划，二是大力支持帮扶项目，三是全村动员、积极行动，四是村里建设也要科学发展，为实现中国梦贡献力量。廖济桺处长代表衡大管理处，为局驻村的帮扶项目捐款八万元。

工作组及县、乡、村负责同志和全体村民感谢高管局和廖济桺处长一行的大力支持和帮扶，表示一定把村里各项工作继续扎实做好。

涑源县委组织部副部长、县基层建设年活动办公室主任邹宇、北石佛乡乡长王乎、南石佛村党支部书记李银利等负责人一同参加调研活动。

常屯收费站扎实推进党的群众路线

教育实践活动

为全面推进党的群众路线教育实践活动，9月4日上午，常屯收费站党支部召开党的群众路线教育实践活动集中学

习及专题讨论会，会议首先传达学习了省高管局、管理处党的群众路线教育实践活动会议精神，常屯站党支部书记李建闯就下一步工作做了以下部署：

一是广大职工要认真学习中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神，增强政治意识、大局意识，把此次教育实践活动与实际工作结合起来。

二是要增强责任感和紧迫感，以党章为镜，对照党的纪律，加强党性修养，在实际工作中，党员和优秀团员同志要做好模范带头作用，从自己做起，端正行为，保持共产党员良好形象。

三是要加强活动宣传，及时总结和挖掘在教育实践活动中好的作法和经验以及活动中涌现出来的先进典型，大力营造党的群众路线教育实践活动的浓厚氛围，确保此次活动取得实效。

四是经常组织职工进行学习，保证学习时间、提高学习质量，并组织观看《周恩来的四个昼夜》、《永恒的信念》和《筑梦之基》等专题宣传片，切实推进党的群众路线教育实践活动学习教育环节各项工作。

通过这次学习讨论会，大家进一步统一了思想，加深了对开展党的群众路线教育活动重要性和必要性的认识，并纷纷表示要通过“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，及时查找工作中存在的问题并积极进行解决，力争快速

有效地转变工作作风，切实做好基层服务工作，树立河北高速良好的窗口形象。

报：省高管局群众路线活动领导小组办公室

发：衡大处群众路线活动领导小组、领导小组办公室成员

(共印 5 份)